## AJUNTAMENT DE SANT VICENT DEL RASPEIG



CIF: P-0312200-I Plaça de la Comunitat Valenciana, 1 - 03690 Sant Vicent del Raspeig (Alicante) TIf.: 965675065 – Fax: 965669651 Web: http://www.raspeig.es E-mail: participacionciudadana@raspeig.org

PARTICIPACION CIUDADANA

## **ANEXO II**

DECLARACIÓN RESPONSABLE	
D./Dña.:efectos de notificación	, con domicilio a
ciccios de notificación	•
teléfono, provisto de NIF número actuando en nombre y representación de	
Asociación):	
San Vicente del Raspeig	,
CIF n.º:	
DECLARO BAJO MI RESPONSABILIDAD QUE:	
Asociaciones del Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig 20 municipales (despachos/oficinas).  2) Asumo el compromiso de cumplir con todas las obligacio convocatoria.	
En San Vicente del Raspeig, adede	201
Firma: D/Dña.	
DNI N°	

El responsable del tratamiento de sus datos de carácter personal es el Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig, con domicilio en: Plaza de la Comunidad Valenciana, 1, 03690 San Vicente del Raspeig. La finalidad para la que sus datos van a ser tratados es la gestión de la CONVOCATORIA PÚBLICA 2018 PARA LA CESIÓN DE USO DE LOCALES DE LA CASA DE ASOCIACIONES DEL AYUNTAMIENTO DE SAN VICENTE DEL RASPEIG. La legitimación para realizar dicho tratamiento está basada en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento y/o cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento. No se comunican datos a otras entidades. Los derechos que usted como interesado ostenta consisten en: acceso, rectificación o supresión, cancelación, oposición, limitación del tratamiento, portabilidad y retirada del consentimiento prestado, pudiendo ejercitarlos en la dirección arriba indicada.

